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Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Tujuan Aspek yang | Teknik Alat Kriteria/Norma | Nomor
Kompetensi dievaluasi | evaluasi | pengukur Soal
3.6 (KPK) dari dua bilangan 3.6.1 Menjelaskan faktor Setelah mengamati video KKM =65
berkaitan dengan kehiduoan persekutuan dua powerpoint yang diterima melalui Kognitif (C2) <65 = kuran
sehari-hari. Menjelaskan dan bilangan. WA, siswa dapat menjelaskan g
menentukan faktor faktor persekutuan dua bilangan. 66 — 76 = cukup
e e . | 7-88 - va
: ' |3.6.2 Menggunakan faktorisasi Setelah mengamati video yang Tes | Soal Essai _ : 1-2
kelipatan persekutuan, dan _ diteri lalui WA. si dapat 89 - 100 = amat baik
kelipatan persekutuan terkecil prima untuk menentukan lerima metalll YvA, siswa dapa
FPB dari beberapa menentukan faktor persekutuan
bilangan. dua bilangan.
Kognitif(C3)
4.6 Menyelesaikan masalah yang | 4.6.1 Menyebutkan faktor Setelah berdiskusi, siswa dapat
berkaitan dengan faktor . menentukan faktor persekutuan Koaniti
. : tif(C3
persekutuan, faktor persekutuan dua bilangan terbesar dari dua bilangan atau Ognitif(C3)
persekutuan terbesar (FPB), lebih.
kelipatan persekutuan, dan
kelipatan persekutuan terkecil
(KPK) dari dua bilangan 4.6.2 Menentukan faktor Tes Soal Essai 3-5

berkaitan dengan kehiduoan
sehari-hari.

persekutuan terbesar dari
dua bilangan atau lebih.

» Setelah mempelajari buku, siswa

dapat menggunakan faktorisasi
prima untuk menentukan FPB dari
beberapa bilangan..

Kognitif(c3)




Kerjakanlah soal di bawah ini!

1.

Pak Bayu memiliki 64 buah Apel dan 48 buah jeruk. Kedua buah tersebut akan
diagikan kepada temannya sama banyak. Berapa banyak teman Pak Bayu yang
dapat menerima kedua buah tersebut?

Bu Mira akan membuat parsel dari 24 botol sirup, 40 kaleng biskuit dan 72 bungkus
cokelat. Bu mira ingin membuat parsel dari bahan-bahan tersebut dengan jenis dan
bahan yang sama. Berapa jumlah parsel terbanyak yang dapat dibuat bu Mira?
Hani memiliki pita merah sepanjang 18 meter, pita biru 54 meter, dan pita kuning 36
meter. Ketiga pita tersebut akan digunakan untuk menghias kotak kado sebanyak-
banyaknya dengan panjang dan warna yang sama tiap kotaknya. Berapa jumlah
kotak kado terbanyak yang dapat dihias?

Kepala Desa menyediakan bantuan berupa 125 buah buku tulis dan 75 buah pena
untuk dibagikan ke anak-anak sebanyak-banyaknya. Tiap anak mendapatkan buku
tulis dan pena sama banyak. Berapa pena yang didapatkan oleh tiap anak?

Bu Nani akan mengadakan arisan dirumahnya. la membeli sejumlah kue untuk
disajikan pada tamu, yaitu 48 buah kue soes, 84 buah kue dadar gulung, 60 kue
putu ayu dan 96 buah kue bolu kukus. Kue- kue tersebut akan disajikan di atas
piring sebanyak-banyaknya. Berapa jumlah piring yang dibutuhkan untuk

menyaikan kue-kue tersebut?



KUNCI JAWABAN

Soal 1:

Pak Bayu memiliki 64 buah Apel dan 48 buah jeruk. Kedua buah tersebut akan diagikan
kepada temannya sama banyak. Berapa banyak teman Pak Bayu yang dapat menerima
kedua buah tersebut?

Penyelesaian:

Diketahui : 64 apel dan 48 jeruk

Ditanya: FPB 64 dan 48
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64=2x2x2x2x2x2=26
48 =2x2x2x2x3=2%x3
FPB dari 64 dan 48 adalah 24 =16

Jadi banyak teman Pak Bayu yang dapat menerima kedua buah tersebut adalah 16 orang.

Soal 2:

Bu mira akan membuat parsel dari 24 botol sirup, 40 kaleng biskuit dan 72 bungkus
cokelat. Bu mira ingin membuat parsel dari bahan-bahan tersebut dengan jenis dan bahan
yang sama. Berapa jumlah parsel terbanyak yang dapat dibuat bu Mira?

Penyelesaian:
Diketahui : 24 botol sirup, 40 kaleng biskuit, 72 bungkus cokelat

Ditanya: FPB 24, 40 dan 72
24 40 72
3 \‘\\ R ” \”\__ e NG -
(2) 12 (2) 20 2) 36
\ B N o 7 i N -
™~ < \ o
(2) 6 (2) 10 (2) 18
At P b TN g
“(/ \"',o”\ ,"' \ o\ L 9
(2) (3) &) ) 7
= = G @

24 =2x2x2x3=23x3
40=2x2x2x5=23x5
72=2x2x2x3x3=2%3x32
FPB 24, 40 dan 72 adalah 23 =8

Jadi jumlah parsel terbanyak yang dapat dibuat bu Mira adalah 8 parsel.
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Soal 3:

Hani memiliki pita merah sepanjang 18 meter, pita biru 54 meter, dan pita kuning
36 meter. Ketiga pita tersebut akan digunakan untuk menghias kotak kado sebanyak-
banyaknya dengan panjang dan warna yang sama tiap kotaknya. Berapa jumlah kotak
kado terbanyak yang dapat dihias?

Penyelesaian:
Diketahui : 18 meter pita merah, 54 meter pita biru, 36 meter pita kuning.
Ditanya: = FPB 18, 54, dan 36
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18=2x3x3=2x32
54=2x3x3x3=2x32
36=2x2x3x3=22x32

FPB 18,54,dan36=2x3?=2x9=18
Jadi jumlah kotak kado terbanyak yang dapat dihias adalah 18 kotak.

Soal 4:
Kepala Desa menyediakan bantuan berupa 125 buah buku tulis dan 75 buah pena untuk
dibagikan ke anak-anak sebanyak-banyaknya. Tiap anak mendapatkan buku tulis dan

pena sama banyak. Berapa pena yang didapatkan oleh tiap anak?

Penyelesaian:
Diketahui: 125 buah pena dan 75 buah pena .

Ditanya: pena yang didapatkan tiap anak
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125=5x5x5=53
75=3x5x5=3x5?
FPB dari 125 dan 75 adalah 52 = 25, jadi ada 25 anak yang mendapatkan bantuan.

Banyak pena yang didapatkan tiap anak yaitu
75:25=3

Jadi banyak pena yang didapatkan oleh tiap anak adalah 3 buah pena.
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Soal 5:

Bu Nani akan mengadakan arisan dirumahnya. la membeli sejumlah kue untuk disajikan
pada tamu, yaitu 48 buah kue soes, 84 buah kue dadar gulung, 60 buah kue putu ayu dan
96 buah kue bolu kukus. Kue- kue tersebut akan disajikan di atas piring sebanyak-

banyaknya. Berapa jumlah piring yang dibutuhkan untuk menyaikan kue-kue tersebut?

Penyelesaian:
Diketahui 48 soes, 84 dadar gulung, 60 putu ayu, dan 96 bolu kukus
Ditanya: FPB dari 48, 84, 60 dan 96
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48=2x2%x2x2x3=2%x3
84=2X2X3X7=22X3X7
60=2X2X3X5=22X3X5
96=2X2X2X2X2X3=2°X3

FPB dari 48, 84, 60 dan 96 adalah 22X 3 =4 X3 =12

Jadi piring yang dibutuhkan untuk menyaikan kue-kue tersebut adalah 12 piring
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PENILAIAN

Skor maksimal yang dapat diperoleh peserta didik adalah:
Nilai = __Total skor x 100
Skor maksimal




